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              Anexă la Dispoziția de convocare  

   a Consiliului Local Municipal Târgoviște în  

   ședință extraordinară în data de 12.04.2024 

 

 

 

PROIECTUL ORDINII DE ZI 

   PENTRU ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ  

     A CONSILIULUI LOCAL AL  MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE DIN 

DATA DE 12.04.2024 

 

 

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 202/05.05.2023 privind aprobarea 

Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici 

pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Liceului Voievodul Mircea din 

Târgoviște, județul Dâmbovița” corpurile C1, C12, C16, C18 
2. Proiect de hotărârepentru modificarea H.C.L. nr. 291/30.08.2022 privind 

aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Școlii 

Gimnaziale Radu cel Mare din Târgoviște, județul Dâmbovița” în cadrul Planului 

Național de Redresare și Reziliență – Componenta C5 - valul Renovării - Axa 

prioritară 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri 

publice 

3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de 

Intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 

„Modernizarea și reabilitarea rețelei stradale din Municipiul Târgoviște, Județul 

Dâmbovița: Str. Nicolae Dobrin, Str. Profesor Cornel Popa (tronsonul de legatură 

cu Drumul de Centură), Bulevardul Regele Carol I (ramura adiacentă), strada 

Oituz, strada Vidin, teren adiacent str. Teilor, strada Prisecii, strada Înfrățirii, 

strada Lămâiței” 

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului 

Târgoviște pe anul 2024 

 
             CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE, 

                    PRIMARUL                                             SECRETARUL GENERAL  

   MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,               AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE, 

            jr. Daniel-Cristian Stan                                   jr. Chiru-Cătălin Cristea 
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